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Ответы на вопрос №7

  Любите ли вы танцевать?
  

Да - 6 (19%)
Да, но... - 6 (19%)
Нет, не умею - 13 (42%)
Не очень - 3 (10%)
Не знаю - 3 (10%)

1. Да
2. Нет. 
3. О да! Особенно такие танцы...   ну когда от тряски можно, случайно, выронить яйцеклетку. 
а вообще мечтаю научиться румбу танцевать.  Смотреть люблю на танцы. Особенно конкурсы латины! Мммм....
4. Ну ходила в дискоклубы, иногда приносило удовольствие. Но со временем
перехотелось. Больше не танцую. 
5. Да, но не на публике
6. нет ... видимо потому что не умею, но есть желание выучить танец полицейского из
фильма Белые Цыпочки 
7. не люблю.
8. Да но не везде и это скорей угар и отрыв нежели танец
9. люблю двигаться под музыку, когда уверена, что одна... вообще танец завораживает.
Дискотеки не люблю
10. Нет
11. да очень
12. Не очень. Могу подвигаться некоторое время, но любимым времяпровождением
танцы назвать не могу.
13. Не очень, но бывает как пойдет-поедет так и остановиться трудно
14. Нет. 
15. Люблю
16. Медленные.  А в основном когда никто не видит.
17. Может и люблю, но не умею говорить танцем, см п 4.
18. Нет. И не умею.
19. Только в одиночестве, под любимые композиции и обычно с целью мысленно
повращать вокруг себя энергетические потоки...  
20. Нет, предпочитаю смотреть.
21. не умею
22. Не очень. Наедине сама с собой – но и то тяги особой нет.
23. пожалуй. но забыл как и стесняюсь
24. Нет.
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25. Да. Только не умею.
26. нет
27. Да. Но редко
28. yes. при этом - не умею танцевать ;=)
29. не, не люблю
30. Нет.
31. Нет.
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